Контрольная работа №1 по теме: 

"Обработка статистических данных"

1) В последние дни в связи с развернувшейся рекламной  кампанией число звонков, связанных с поступлением в Университетский гуманитарный лицей, увеличилось согласно таблице. Используя эти данные, сделать прогноз на кол-во звонков через пять дней.
	день
	Количество звонков

	1
	1

	2
	1

	3
	4

	4
	5

	5
	14

	6
	29

	7
	64

	8
	155

	9
	284

	10
	420


2) Представлена таблица, содержащая данные о рабочих-выпускниках технического колледжа. Определить какие факторы оказывают воздействие на формирование заработной платы рабочих-выпускников? Выбрать наиболее значимый фактор, найти  для него и заработной платы уравнение регрессии. Сделать прогноз, какое значение будет иметь данный фактор при заработной плате рабочего равной  300 руб. 

	Стаж работы, лет
	Число классов школы
	Разряд
	Процент выполнения норм
	Заработная плата

	5
	8
	5
	186
	214

	3
	8
	4
	181
	170

	4
	8
	4
	190
	200

	5
	8
	3
	181
	205

	3
	10
	4
	181
	194

	3
	8
	4
	200
	218

	5
	8
	4
	176
	212

	5
	8
	5
	140
	175

	3
	10
	4
	144
	154

	5
	8
	5
	136
	172

	4
	9
	5
	164
	180


Контрольная работа №2 по теме: " Задачи оптимального планирования"

Вариант 1

1) Для изготовления четырех видов продукции используют три вида сырья. Запасы сырья, нормы его расхода и прибыль от реализации каждого продукта приведены в таблице.

	Тип сырья
	Нормы расхода
	Запасы
сырья

	
	А
	Б
	В
	Г
	

	I
	1
	0
	2
	1
	180

	II
	0
	1
	3
	2
	210

	III
	4
	2
	0
	4
	800

	Цена
изделия
	9
	6
	4
	7
	


Составить план производства изделий продукции, обеспечивающий максимальную прибыль от их реализации. 

2) Некоторая фирма выпускает два набора удобрений для газонов: обычный и улучшенный. В обычный набор входит 3 фута азотных, 4 фута фосфорных и 1 фут калийных удобрений, а в улучшенный -  2 фута азотных, 6 футов фосфорных и 3 фута калийных удобрений. Известно, что для некоторого газона требуется, по меньшей мере 10 футов азотных, 20 футов фосфорных и 7 футов калийных удобрений. Обычный набор стоит 3 $, а улучшенный – 4 $. Сколько и каких наборов удобрений нужно купить, чтобы обеспечить эффективное питание почвы и минимизировать стоимость.

3) В трёх хранилищах горючего западного, северного и восточного  ежедневно хранится 180, 350 и 20т бензина соответственно.

Этот бензин ежедневно получают пять станций в количествах равных соответственно 110, 90, 120, и 150т бензина. Перевозка одной тонны горючего из западного хранилища   на станции 1,2,3,4,5 соответственно стоит 7,12,4,6 и 5 ден ед,  перевозка одной тонны из северного хранилища на  те же станции – соответственно 1,8,6,5 и 3 ден ед., , а перевозка одной тонны из восточного хранилища на  те же станции – соответственно 6,13,8,7 и 4 ден ед. Составить такой план перевозок бензина, при котором общая стоимость перевозок является минимальной.

Вариант 2

1) Предприятие  выпускает четыре вида продукции. Сбыт любого количества обеспечен. Для изготовления этой продукции используются трудовые ресурсы, полуфабрикаты и станочное оборудование. Общий объём ресурсов, расход каждого ресурса за единицу продукции, приведены в таблице. Требуется определить план выпуска, доставляющий предприятию максимум прибыли. 

	Ресурсы
	Выпускаемая продукция
	Объём

Ресурсов
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	Трудовые ресурсы, чел-ч
	4
	2
	2
	8
	4800
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	Полуфабрикаты, кг
	2
	10
	6
	0
	2400
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	Станочное оборудование
	1
	0
	2
	1
	1500

	Цена единицы продукции, р.
	65
	70
	60
	120


2) Фирма, изготавливающая деревянную продукцию, производит два вида обшивочных панелей: колониальную и западную. Производство панелей осуществляется двумя операциями: прессованием и отделкой. Задача администрации фирмы – узнать, сколько пластов обоих типов обшивочной панели нужно производить в месяц, чтобы получить максимальную прибыль. Проблема в том, что продукция панелей ограничена – фирма ограничена средствами для производства продуктов. Задача состоит в оптимальном размещении средств для получения наибольшей прибыли. Фирма обладает ресурсами в условиях доступности леса, имеется достаточно рабочих часов для прессования и обработки, а также долларовый бюджет. Ресурсные потребности и возможности для каждого типа панелей, которые образовывают параметры модели, приведены в таблице. 

	
	Необходимые средства для партии из 100 пластов обшивочной панели
	Всего средств в месяц

	Средства
	Колониальные
	Западные
	

	Деревянная продукция
	20 кг
	40 кг
	4000 кг

	Прессование
	4 ч
	6 ч
	900 ч

	Отделка
	4 ч
	4 ч
	600 ч

	Стоимость
	30 $
	50 $
	6000 $


3) Имеется 3 хлебопекарни А, В, С, которые ежедневно выпекают по 40, 20, 40 лотков хлеба. Этот хлеб получают 5 магазинов города: «Валерия», «Весна», «Сказка», «Айгуль» и «Чорон» в кол-вах 25, 10, 20, 30, 15 лотков соотвественно. Перевозка одного лотка хлеба от хлебопекарни А в вышеуказанные магазины соответственно стоит 5, 3, 4, 6, 4 руб, от хлебопекарни В в те же магазины – 3,4,10,5,7 руб соотвественно, от хлебопекарни С в те же магазины – 4,6,9,3,4 руб соответсвенно. Составить такой план перевозок хлеба, при котором общая стоимость перевозок является минимальной.
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